

## Könyvtárostánárok Egyesülete Felügyelő bizottságának beszámolója a 2023. évről

A 2023-as év számos feladatot tartogatott az Egyesületünk számára is, amelyeket az elnökség vezetésével sikeresen megoldott.

Az elnökség feladatkiosztása átrendeződött egy elnökségi tag, Arany-Nagy Zsuzsanna (irattáros) és egy póttag lemondásával. Ezt az elnökség a lehetőségekhez képest a legjobban igyekezett megoldani, a póttag Hidvégi Krisztina átvette az irattárosi feladatokat. Lemondott az elnökségi póttagságról Pandur Emese, aki nagyon sok támogatást nyújtott az elnökség munkájához, ötleteivel, kapcsolataival szolgálta a szakmai munkát. Így az elnökség tagjaira még több felelősség hárul – feladatkörük ellátása nélkülözhetetlen a megfelelő működés biztosításához.

Egy elhúzódó problémát, az irattár elhelyezését is sikeresen megoldotta a vezetőség. Tagi javaslatra új helyet találtak a MABÉOSZ székházában és az átköltöztetésben is aktivizálták a tagságot.

Országos szakmai versenyünk, a Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny szervezéséről az OPKM lemondását követően az elnökség kitartó, szívós szervezőmunkájának köszönhetően sikerült befogadó intézményt találni, az Országos Széchenyi Könyvtárat. 2024-ben a Könyvtári Intézet és a KTE közös szervezésében kerül sor a versenyre, így a nagy hagyományú verseny méltó szakmai színvonalának megőrzése biztosított.

A pedagógus szakmát érintő 2023-as jogi változások során szakmai állásfoglalás kiadásával támogatta az egyesület elnöksége a tagságot, valamint jogszabály véleményezés útján is törekedett a szakmai érdekek érvényesítésére.

Az elnökség csapatmunkájának köszönhetően minden korábbi programot sikerült 2023-ban is megszervezni, lebonyolítani (TSZN, ŐSZN, MKE Vándorgyűlés szekcióprogramja, Könyvfesztiváli részvétel), sőt mindezekon kívül januárban könyvbemutatót szervezett, lebonyolította a 2022-ről áthúzódó Rajzoltak nekünk pályázat sorsolását, a nyertesek koordinálását, részt vett a Civil sugárút programjában; a szakmai munka elismerésére alapított díjakkal (KTE Emlékérmek, KMA Nívódíj Különdíja, Közéleti Sajtódíj) kapcsolatos feladatokat ellátni (meghirdetés, felterjesztések áttekintése, átadás megszervezése). A tagság számára a jelenlétet online közvetítés formájában is törekedtek biztosítani (TSZN, ŐSZN, Vándorgyűlés).

Az év folyamán az elnökségi ülések online zajlottak, a sürgős intézkedést, döntést igénylő ügyekben többször rövidebb megbeszélésekre került sor, a napi, iskolai munka után, általában az esti órákban.

Cserlakiné Hagymássy Krisztina elnökként, Dömsödy Andrea alelnökként határozottan képviselte minden fórumon a könyvtárostánárok, a KTE érdekeit, szervezte a

Németh Szilvia –kisbaba mellett – működtette a kommunikációs felületeket, a FB oldalt, a tagság értesítését körlevelekkel. Az egyesületi youtube csatornára a 2023-as programok szerkesztett felvételei közel 40 felvétel formájában felkerültek, így a tagság (és a szakmai érdeklődők) számára hozzáférhetőek Dömsödy Andrea munkájának köszönhetően.

Halupa-Tiba Gabriella titkári feladatai mellett a korábbi években a szakképzésben dolgozók szakmai támogatását is ellátta, műhelyfoglalkozásokat szervezve számukra. Erre igény ismét felmerült, de sajnos erre erőforrásunk már nincsen.

Pataki Marianna a nemzetközi kapcsolatok felelőseként a könyvtári világhónap programjainak szervezésével támogatta az egyesületi munkát.

A KTE működésének továbbra is két alapvető forrása van: a tagsági díjak és a pályázati támogatások. Savanya Ildikó pontosan vezeti az egyesület gazdasági ügyeit, hatékonyan együttműködik a Fenyvesi Judit pályázati felelőssel és az elnökkel, valamint az egyesület könyvelőjével. Fenyvesi Judit a pályázati feladatait (pályázatok figyelése, a pályázati feladatok adminisztrálása) sikeresen ellátja.

A KTE szakmai kapcsolati hálója stabil: tagjai vagyunk az Magyar Könyvtárosok Egyesületének, amelyben az új elnökséggel jó kapcsolatot alakított ki az elnökség, az Iskolai Könyvtárosok Nemzetközi Szervezetének (IASL), kapcsolatot ápolunk a Szlovákiai Magyar Könyvtárosok Egyesületével. Közreműködünk a Könyvtári Akkreditációs Szakbizottságban, a Szinnyi-díj bizottságban, a a HUBBY – Év gyerekkönyve zsűri, a Kovács Máté Alapítvány Nívódíj munkájában. E kör bővült a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetségével, amely szervezettel való kapcsolat további lehetőségeket tartogat. Mindezek az egyesület szakmai munkájának elismertségét mutatják, az elnökség aktivitásának köszönhető.

A KTE taglétszáma 162 fő volt 2023. októberében, amely a korábbi évvel azonosnak tekinthető. A tagok ügyeinek intézését Schriffert-Tóth Eszter vette át és végzi pontosan, kommunikál a tagsággal.

Összességében minden elnökségi tag törekszik a napi iskolai munkája mellett szabadidejét feláldozva végzi munkáját.

Megállapítom, hogy a KTE elnöksége szakmai tevékenységét az Alapszabálynak megfelelően, fegyelmezetten gazdálkodva végezte a 2023. évben, a tagság, a szakma érdekeinek megfelelően.

Budapest, 2024. február 11.

Tóth Viktória  
a felügyelő bizottság elnöke